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Houseplan 1.0 Επισκόπηση 
Κάντε εκπληκτικό 3D σχέδιο με ταχύτητα και ευκολία 

 
 
 

 
Το Houseplan 1.0 είναι ένα διαισθητικό και ευέλικτο λογισμικό 3D μοντελοποίησης και απόδοσης σε πραγματικό 

χρόνο που προσφέρει μια ελαφριά αλλά ισχυρή λύση για την οπτικοποίηση και την παρουσίαση των σχεδίων 

σχεδιασμού σας. Με εύκολα στην εκμάθηση εργαλεία και πολλαπλές μεθόδους μοντελοποίησης, μπορείτε να 

δημιουργήσετε γρήγορα τρισδιάστατα μοντέλα, να επεξεργαστείτε σχέδια σε πραγματικό χρόνο και να προσαρμόσετε την 

παρουσίασή σας με διάφορους πόρους υφής. Το Houseplan 1.0 είναι επίσης συμβατό με άλλες σημαντικές μορφές 3D, 

καθιστώντας το την ιδανική επιλογή για πολεοδόμους, σχεδιαστές τοπίου, αρχιτέκτονες και χομπίστες. Είτε είστε 

αρχάριος είτε ειδικός, η φιλική προς το χρήστη διεπαφή του Houseplan 1.0 και οι εκτεταμένοι πόροι 3D μοντέλων και 

υφών παρέχουν εξαιρετική λειτουργικότητα και αποτελέσματα σχεδιασμού σε προσιτή τιμή. 

 
 
 
 

 

Γρήγορη μοντελοποίηση 

Το Houseplan 1.0 προσφέρει την πιο αποτελεσματική τρισδιάστατη μοντελοποίηση για τον σχεδιασμό κτιρίων, 

βοηθώντας σας να ολοκληρώσετε το σχεδιασμό του σχεδίου σας γρήγορα και εύκολα με λίγα μόνο κλικ. 

 



Προηγμένη μοντελοποίηση 

Το Houseplan 1.0 προσφέρει προηγμένα εργαλεία τρισδιάστατης μοντελοποίησης για την ικανοποίηση ποικίλων και 

περίπλοκων απαιτήσεων μοντελοποίησης. Είναι απλούστερο, ελαφρύτερο και ευκολότερο στη χρήση από άλλα 

μεγάλα και πολύπλοκα λογισμικά της αγοράς. 

 

 
 

 

Απεικόνιση σε πραγματικό χρόνο 

Το Houseplan 1.0 χρησιμοποιεί μια μηχανή απόδοσης υψηλής απόδοσης για να συγχρονίσει την επεξεργασία 3D 

μοντέλων με προσομοιώσεις, παρέχοντας διαδραστικά και ευέλικτα περιβάλλοντα που εμφανίζουν τα 

αποτελέσματα άμεσα. 
 



Συμβατότητα μορφής 

Με το Houseplan 1.0, μπορείτε εύκολα να εισάγετε σχέδια DWG και να τα εξωθείτε απευθείας. Επιπλέον, υποστηρίζει 

την εισαγωγή λοξών φωτογραφιών και δεδομένων νέφους σημείων, καθώς και διάφορες άλλες μορφές αρχείων. 
 

 
 

 

Υλικό Ζωγραφική 

Με το Houseplan 1.0, μπορείτε όχι μόνο να αποκτήσετε τη δυνατότητα να εφαρμόζετε και να βελτιώνετε αβίαστα τα 

υλικά, αλλά και να εισάγετε απρόσκοπτα μια ποικιλία υλικών από ένα ευρύ φάσμα πηγών, είτε τα χειρίζεστε 

μεμονωμένα είτε μαζικά. 



Οντότητες και Animation 

Το Houseplan 1.0 επιτρέπει την εύκολη προσθήκη νερού, βλάστησης, εδάφους και άλλων στοιχείων σκηνής και παρέχει 

τη δυνατότητα ανταλλαγής ρεαλιστικών καιρικών συνθηκών. Επιπλέον, μπορείτε εύκολα να προσθέσετε οντότητες 

κινούμενης εικόνας και να ορίσετε τις κινήσεις τους. 
 

 
 
 
 

 

Έξοδος 

Το Houseplan 1.0 προσφέρει εργαλεία για τον καθορισμό σημείων κάμερας και διαδρομών βίντεο, επιτρέποντας στους 

χρήστες να εξάγουν εικόνες και βίντεο. Επιπλέον, οι χρήστες μπορούν να δημοσιεύσουν τα σχέδιά τους ως αρχείο .exe 

που μπορεί να λειτουργήσει ανεξάρτητα για την προβολή εικόνων και βίντεο, τη σχεδίαση νέων διαδρομών βίντεο, 

την εμφάνιση ιδιοτήτων και την εναλλαγή καιρικών περιβαλλόντων. 
 


